

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΟΥ Μ.ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΟΖΑΜΒΙΚΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΑΘΜ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΑΚ.ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΑΝΑΠΛ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Κ.ΧΥΤΗΡΗ

Την 16^η Οκτωβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' εχοροστάτησε κατά τον Εσπερινό στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, προ του πέρατος του οποίου έλαβε χώρα η τελετή του Μ.Μηνύματος του αφιχθέντος από την Νότιο Αφρική Εψηφισμένου Επισκόπου Μοζαμβίκης κ.Ιωάννου.

Κατά την προσευχητική σύναξη, στην οποία παρέστησαν ο Σεβ.Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.Χρυσόστομος, οι θεοφιλ.Επίσκοποι Μποτσουάνας κ.Γεννάδιος, Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας και Φωτικής κ.Διονύσιος, ο Εξοχ.Αναπληρωτής Υπουργός Πολιτισμού και Αντιπρόεδρος της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως Ορθοδοξίας κ.Τηλέμαχος Χυτήρης και ο Εντιμολ. κ.Αναστάσιος Νεράντζης, Βουλευτής, ο Μακαριώτατος προσεφώνησε τον αποχωρούντα από την Πατριαρχική Καθέδρα θεοφιλ. Επίσκοπο Μποτσουάνας κ.Γεννάδιο, αναφερθείς στην καλλίκαρπη επταετή διακονία του ως Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου, προς τον οποίο εδώρησε αρχιερατικό εγκόλπιο και ράβδο.

Ακόμη προσέφερε αρχιερατικά σταυρεγκόλπια στον Σεβ.Ζακύνθου, ως αντίδωρο ευγνωμοσύνης για τις πολλαπλές ευεργεσίες του προς τον Ίδιο κατά τα έτη της ιερατικής Του διακονίας, ως και την αδιάπτωτη αγάπη και στήριξη προς τον Αποστολικό και Πατριαρχικό θρόνο, αρχιερατικό εγκόλπιο προς τον θεοφιλ.Φωτικής και επιστήθιο σταυρό προς τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ.κ.Παναγιώτη Καποδίστρια, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Ζακύνθου.

Επακολούθησε στην Αίθουσα του θρόνου η περικόσμηση του Εξοχ.κ.Τηλέμαχου Χυτήρη με τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου και του κ.Αναστάσιου Νεράντζη με τον Λέοντα του Φωτιστού της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, η κατ'ίδιαν συνάντηση του Μακαριωτάτου μαζί τους στο Πατριαρχικό Γραφείο και η επίσκεψή τους στην Πατριαρχική Βιβλιοθήκη Αλεξανδρείας.

Σημειώνεται ότι την Κυριακή, 17^η Οκτωβρίου ε.ε., θα πραγματοποιηθή στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας η εις Επίσκοπον χειροτονία του θεοφιλ. Εψηφισμένου Μοζαμβίκης, ενώ την Δευτέρα, 18^η Οκτωβρίου, θα συνεδριάσει στους χώρους της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης η Διεθνής Γραμματεία της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως Ορθοδοξίας.